



Канализационная арматура. Компания «Анипласт» является одним из крупнейших российских производителей пластиковой сантехарматуры. Продукция, выпускаемая компанией, отличается неизменно высоким качеством, доступными ценами и современной удобной упаковкой.



Аксессуары. Польская фабрика Bisk - лидер в области производства металлических, керамических и пластиковых аксессуаров для ванной комнаты в восточной Европе.



Санитарная керамика, акриловые ванны. Славутский комбинат "Будфарфор" – это украинское предприятие с полным циклом производства фарфоровой санитарной керамики, один из крупнейших производителей керамики для ванных комнат в странах Восточной Европы и СНГ. Входит в корпорацию Sanitec.



Санитарная керамика, акриловые ванны, душевые кабины, мебель. Cersanit – крупнейший польский производитель сантехники. Cersanit — это традиция и профессионализм, основанные на 25-летнем опыте производства.



Чаши Генуя. Продукция украинского предприятия «Днепрокерамика» отвечает самым высоким стандартам. Идеально гладкая поверхность, красота линий, безупречное качество материала. Техническое совершенство и современный дизайн.



Смесители, аксессуары. Польская компания Ferro выполняет свои смесители в основном из латуни, а верхний слой покрыт тремя слоями гальваническим методом: медь, никель и хром. Отличаются высоким качеством и надежностью.



Мебель, водонагреватели, полотенцесушители. Gorenje — крупнейшее предприятие в Республике Словения. Gorenje входит в семерку ведущих производителей бытовой техники в Европе.



Смесители, инсталляции, аксессуары. Компания производит высококачественное санитарное оборудование уже более 70 лет. Grohe - это совершенное немецкое качество и современный дизайн.



Смесители Hansa высоко ценятся из-за их дизайна и безупречного качества. Традиционное немецкое предприятие со 100 летней историей, является первым по производству сантехнической арматуры премиум-класса в Европе.



Смесители Hansgrohe (Германия) – это техническое совершенство, широкий ассортимент и великолепный дизайн. Бренд убеждает не только функциональностью, но и эмоциональным наполнением.



Душевые кабины. Немецкое предприятие с более чем 120-летней историей. HÜPPE — первый поставщик душевых кабин в Германии. При разработке применяются высококачественные материалы и создается оригинальный дизайн.



Санитарная керамика, смесители, стальные ванны. Чешская компания "JIKO" является старейшим предприятием в восточной Европе. Входит в группу Laufen, которая, в свою очередь, является частью концерна Roca.



Санитарная керамика, акриловые ванны, душевые кабины, мебель. Польское предприятие, входит в международную корпорацию Sanitec. Коло предоставляет 5 лет гарантии на керамические изделия, ванны, поддоны и душевые кабины, а также гарантирует доступность запасных частей в течении 10 лет после окончания производства какого-либо изделия.



Санитарная керамика, акриловые ванны, душевые кабины, гидромассажные боксы, мебель, зеркала, аксессуары, инсталляции, канализационная арматура. Торговая марка Mindo объединяет группу китайских производителей.



Смесители компании Мофем отличаются надежностью. Представлены в широком ассортименте: традиционные двухручковые с керамическими и классическими кран-буксами; одноручковые эконом-класса и премиум, в которых используются керамические картриджи неограниченного срока службы, внутренний регулятор уровня температуры и ограничитель водного потока, позволяющий экономить до 50% воды.



Мебель, зеркала. Группа украинских производителей мебели и зеркал. Отечественный производитель, отличное качество, современный дизайн, доступные цены.



Душевые кабины, смесители акриловые ванны, гидромассажные системы (Köller). Международная компания RAVAK играет ведущую роль на чешском рынке и занимает весомые позиции в мире. В Польше, Венгрии, Германии, России, странах Балтики и Украины основаны дочерние предприятия.



Санитарная керамика, стальные ванны, смесители. Roca Group (Испания) — это мировой лидер по производству полного ассортимента продукции для ванных комнат: ванны, санитарная керамика, смесители, аксессуары и мебель для ванной комнаты.



Санитарная керамика ROSA, крупнейшего российского производителя санитарной керамики ЗАО «Кировская керамика» («Кировский стройфарфор»), легка в обслуживании, имеет безупречную геометрию и высокие показатели функциональности и качества. Основными отличительными характеристиками санитарной керамики ROSA является уникальное сочетание: демократичная цена – неизменно высокое качество.



Смесители. Литовское предприятие Rubineta, является единственным производителем смесителей в Балтийских странах. В ассортименте компании представлены: большая линейка смесителей, шланги высокого давления, различные фитинги и вентиля.



Гидромассажное оборудование и комплектующие. Французская компания, специализирующаяся на разработке и производстве гидромассажного оборудования. Мы предлагаем готовые решения массажных систем Sirem к акриловым ваннам любых торговых марок.



Смесители. TEKA – немецкий отраслевой концерн, занимает одно из ведущих мест в Европе по объемам продаж среди производителей кухонных моек. Смесители TEKA могут иметь цветное исполнение (под цвет гранитной мойки TEKA), а также классические «хром» и «матовый хром».



Канализационная арматура, инсталляции. Немецкая компания Viega является ведущим производителем водосливной арматуры. Специалистам предлагается всесторонне продуманная программа водосливной арматуры для ванн, душевых поддонов, раковин, моек, унитазов, биде и писсуаров; трапов для жилых помещений, подвалов и террас..

Керамическая плитка



БЕРЕЗАКЕРАМИКА

Облицовочная и напольная плитка. Белорусская фабрика является современным и динамично развивающимся предприятием. Каждый год расширяется ассортимент продукции. Компания ориентируется на эконом-сегмент.



CERÁMICA LATINA

Облицовочная и напольная плитка. Испанская фабрика успешно объединяет 100-летний производственный опыт с новациями в области дизайна и современных технологий. По многим моделям компания «Новий Світ» является эксклюзивным представителем в Украине.

cerSanit

Облицовочная и напольная плитка. Компания делает ставку на непрерывный рост и развитие. Внедряет на рынок товары, спроектированные в соответствии с лучшими Европейскими образцами, выполненные с применением самых современных технологий.

 CRISTACER

Облицовочная и напольная плитка. Продукция Испанской фабрики сочетает в себе хорошее качество и низкую стоимость, что не замедлило сказаться на росте и расширении ассортимента.

 DUAL GRES

Облицовочная и напольная плитка. Фабрика известна нестандартными дизайнерскими решениями, что позволяет сразу выделить ее продукцию из ряда других испанских производителей.

Fanal

Облицовочная и напольная плитка. Испанская фабрика представляет авангардные разработки. Технология NANOPRINT изменит ваш взгляд на керамику. Она позволяет создать реалистичный и уникальный дизайн, глубину и разнообразие рисунка. По многим моделям компания «Новий Світ» является эксклюзивным представителем в Украине.


GRAND KERAMA

Декорация. Украинская компания, которая успешно производит декорации, подходящие практически под все модели керамической плитки.

 HALCON
CERAMICAS

Облицовочная и напольная плитка. Испанская фабрика фокусирует все свои усилия на производстве высококачественной керамики для своих клиентов. Девять производственных линий с автоматическими системами контроля качества.



Облицовочная и напольная плитка. Украинская фабрика оснащена новейшим оборудованием, таких марок как Sakmi, System, Kemac, и Tecnoferrari. Компания динамично развивается и входит в пятерку крупнейших производителей Украины.



Облицовочная и напольная плитка. Испанская фабрика Keraben предлагает керамическую плитку, керамический паркет, напольную плитку, керамогранит и мозаику с применением широкого круга декоративных изделий. По некоторым моделям наша компания является эксклюзивным представителем на Украине.

METROPOL

Облицовочная и напольная плитка. Испанская компания Metropol славится своим стремлением всегда быть первыми в разработках, поэтому внутри компании была создана специальная лаборатория. Здесь разрабатываются новейшие покрытия плитки, её текстура и внешний вид. По некоторым моделям компания «Новий Світ» является эксклюзивным представителем на Украине.

Керамическая плитка



Облицовочная плитка. Испанская фабрика Монополь, отличается большим ассортиментом оригинальных керамических декоров для кухни и ванной комнаты. Облицовочная плитка имеет нестандартные размеры.



Облицовочная плитка. Польская фабрика уже более 125 лет создает неповторимые и вневременные коллекции керамической плитки, керамогранита для создания уникальных интерьеров. Опираясь на современные технологии и тенденции моды, дизайнеры фабрики неустанно работают над тем, чтобы керамическая плитка OPOCZNO оптимальным образом удовлетворяла вкусы и потребности клиентов.



Напольная плитка, грес. Фабрика известна своей специализацией по производству керамической плитки повторяющей природные материалы, такие как: паркет, камень, галька, пеньки и др.



Облицовочная и напольная плитка. Крупнейшая в Испании фабрика по производству керамической плитки и керамогранита, имеющая свои собственные карьеры. Огромный ассортимент кафеля этой фабрики охватывает все направления от классики до модерна. По некоторым моделям компания «Новый Світ» является эксклюзивным представителем на Украине.



Керамогранит. Испанская фабрика керамогранита. Инновационные технологии при производстве греса и современное оборудование, отвечающее всем стандартам качества, позволили компании быстро завоевать свое место на рынке.



Облицовочная и напольная плитка. Основанная в 1917 году, корпорация ROCA является крупнейшим в мире производителем товаров для ванных комнат. Производство напольной и настенной плитки было открыто в 1980 году. Компания производит плитку для различных сегментов рынка от эконом, до премиум-класса.



Керамогранит. Украинский завод предлагает керамогранит - плитку для пола, соответствующую новейшим тенденциям рынка. Отличительной особенностью является современный и лаконичный дизайн.

Нашим партнерам мы предлагаем:

- гибкую систему скидок;
- возможность отгрузок со складов филиалов;
- службу доставки;
- профессиональную консультацию по всему товарному ассортименту;
- выставочное оборудование, стенды и каталоги продукции;
- рекомендации по оформлению выставочного зала или витрины;
- проведение тренингов, ознакомительные поездки на фабрики
- стажировку продавцов в розничной сети «Новый Світ»;
- заказ товаров через регионального менеджера или операциониста.

Менеджер: _____ тел.: _____

Клиент: _____ тел.: _____ Дата: _____

Оптовый отдел

г. Днепропетровск,
ул. Старокодацкая, 5
тел.(056) 374-71-48
(056) 374-71-49
(067) 627-24-70
(050) 362-65-14

e-mail:
opt@noviyvit.dp.ua

Филиал

г. Харьков,
ул. Шевченко, 327
тел.(057) 757-08-93
(067) 574-30-33
(050) 453-32-89

e-mail:
vova@noviyvit.dp.ua

Филиал

г. Симферополь,
пер. Химический, 4
тел. (0652) 54-14-71
(067) 564-14-07
(050) 323-27-37
(095) 171-15-87

e-mail:
crimea@noviyvit.dp.ua

Филиал

г. Новоград-Волынск,
Житомирская обл.
ул. Пархоменко, 115
тел. (04141) 2-48-49
(067) 627-23-75

e-mail:
novograd@noviyvit.dp.ua

Филиал

г. Днепропетровск,
ул. Героев Сталинграда, 20
тел.(056) 370-70-46
(056) 374-78-82
(067) 566-95-42
(050) 453-30-69

e-mail:
socolvic@noviyvit.dp.ua